Ferde hajitas

Egy testet 60%-os szégben ferdén elhajitunk, 25 m/s kezd8sebességgel.
A) Mikor ér a palya tet6pontjara? (2,165 s)
B) Milyen magasan van a tetépont? (23,43 m)
C) Milyen tavol ér talajt? (54,25 m)
D) Indulads utdan mennyi idé mulva ér talajt? (4,33 s)

30%0s szdgben tdrténé ferde hajitas tavolsdga 100 m. Mennyi volt a kezd&sebesség és az
emelkedés magassaga? (33,98 m/s; 14,43 m)

Milyen messzire lehet I6ni azzal a puskaval, amelyik vizszintes terepen legfeljebb 1000 m-re
hord? (500 m)

60°%-0s szogben térténd ferde hajitds emelkedési magassaga 50 m. Mennyi volt a
kezdd@sebessége, és mennyi a hajitas tavolsaga? (36,51 m/s; 115,44 m)

Egy testet 25 m/s kezd8sebességgel 60°%-0s szogben ferdén elhajitunk. Hol van 2 s mulva és
mekkora a sebessége? (23,3 m magasan, 25 m tavol, a sebessége 12, 6 m/s)



